Избранные задачи ЕГЭ (часть 5)

1. Груз массой 200 г подвешен на пружине к потолку лифта. Лифт поднимается равноускоренно вверх на расстояние 5 м в течение 2 с. Каково удлинение пружины, если ее жесткость 100 Н/м, а начальная скорость груза равна нулю?
Ответ: _______ см.

2. Атмосфера Венеры состоит в основном из двуокиси углерода с молярной массой МВ = 44·10–3 кг/моль, имеет температуру (у поверхности) около 700 К и давление 90 земных атмосфер. Для атмосферы Земли температура у поверхности близка к 300 К. Каково отношение плотностей атмосфер у поверхностей Венеры и Земли?
Ответ: _______ .
3. В калориметре находятся в тепловом равновесии 50 г воды и 5 г льда. Какой должна быть минимальная масса болта, имеющего удельную теплоемкость 500 Дж/(кг·К) и температуру 339 К, чтобы после опускания его в калориметр весь лед растаял?
Ответ: _______ г.
4. Зависимость температуры 0,2 кг первоначально газообразного вещества от количества выделенной им теплоты представлена на рисунке. Какова удельная теплота парообразования этого вещества?
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Ответ: _______ кДж/кг.
5. Заряженный шарик массой 1 г перемещается в электростатическом поле в вакууме из точки А с потенциалом 600 В в точку С, потенциал которой равен нулю. Определите скорость шарика в точке А, если его скорость в точке С равна 20 см/с. Заряд шарика 10 нКл. Ответ округлите до целого значения.
Ответ: _______ см/с.
6. Первый конденсатор емкостью 3С подключен к источнику тока с ЭДС ε, а второй – емкостью С подключен к источнику с ЭДС 3ε. Чему равно отношение энергии электрического поля второго конденсатора к энергии электрического поля первого?
Ответ: _______ .

